IHOKA3ATEJIN OBOT'ALIEHUA

Bbixogom npoaykTta oboraweHna (V) Ha3biBalOT OTHOLLEHME €r0 MAacCbl K Macce NCXOAHOW pyAabl. TaK Kak npu
oboraweHnM MOHOMETANINYECKON pyAabl 06pa3yroTCA ABa KOHEYHbIX NPOAYKTA 060raweHmsa — KOHUEHTPAT U XBOCTbI,
Pa3INYaloT:

- BbIXOA, KOHUeHTpaTa, V¢ , onpeaensemsbiii no popmyne:

pr = Tk U gr =Tk 4 100 (1)

mpy mpy

- BbIxoa, xBoctos, V¥, onpegenaemsbiii no popmyne:

2—; MM Px = 2—’; * 100 (2)
rae mj — Macca KOHLUEHTPaATa, KF NN T;
m, — Macca XBOCTOB, KI UNIN T;
m,, —Macca nepepaboTaHHOW PyAbl, KI UAN T.
Maccy nony4eHHbIX XBOCTOB 060raleHnsa He onpeaenstoT, Tak Kak Npu UCNONb30BaHUM K MOKPbIX» METOA0B
oboraleHna nx B BUAe Ny/abnbl CANBAKOT B XBOCTOXPaHUAULLIE, NOABEPran ecTeCTBEHHOMY 06e3B0OXKMBaHUI0. [ToaTOMy

BbIXO4 XBOCTOB 6e3 yqéTa MEXaHNYECKNX NOTEPb HA NMPaKTUKeE onpeaenaroT no cbopmyne:

P* =

px =27 L 100 (3)

mpy



CTteneHblo cCOKpaweHus (R) HasbiBaKOT BeNNYMHY, 0OpaTHYHO BbIXOQY OCHOBHOIO NpoaykTa oboralleHus -
KOHLEHTpaTa . .
_ 1 _Mp
R =gz X 100 =2 (4)
CreneHblo oboraweHnsa Unm cteneHblo KOHUeHTpauum (K) Ha3biBaloT OTHOLLEHME COAEPMKAHUA NOIE3HOMO

KOMMOHEHTA B KOHUeHTpaTe (B) K coaepKaHUto ero B UCX0AHOM Cbipbe (a)
B
K== (5)

(04
CreneHblo usBnevYeHUnA (8) NONEe3HONro KOMIMOHEHTAa B NPOAYKT O6OI'aLLI,eHI/IFI Ha3bIBakOT OTHOWEHUE MAaCCbl KOMMOHEHTA

B NPOAYKTE K Macce TOro e KOMMOHEHTa B MCXOA4HOM pyae.
mi X
g ="0XF _ gk B _ gk« g (6)

mpxa a



Mpumep 1
Onpegenntb Nokasatenu oboraweHns XXenesHown pyasl ¢ cogepXaHnem xenesa a = 40%, ecnv npu odorawieHum
NoSlydeHbl KOHLIEHTPAT C codepXaHmeM xenesa 3 = 65% 1 XBOCTbl C cogepXaHnem xenesa 6 = 10%.

PeweHune
1. Onpepenum BbiXxoa KOHLUEHTpaATa
Tak Kak maccbl nepepaboTaHHOM pyabl U MONYYEHHOrO KOHLUEHTPAaTa He U3BECTHbI, COCTaBUM GOpPMYyNy MaTepuanbHOro
H6anaHca No U3BaEKAEMOMY 3/1IEMEHTY M BbiBeaeM U3 Hee Gopmyny ANsa onpeaeneHns BbiXxoga KOHUEHTpaTa.
KonnyecTtBo »kenesa, NOCTYNUBLLErO C PyA0W, PaBHO CYMME XKenesa, nepeluelero B KOHLEHTPAT, U Kenesa, NOTEPAHHOro ¢
XBOCTAMMU:

axm, = Xmg+ 0 Xm,

TaK KaK

m, = my +my
TO

axm, =B xXxmg+ 0 X (m,—my)
OTKYyAa

mg _ a-t

my  B-6

=Tk 100 = 22 x 100 (7)



40— 10
K —

e — 0
65—10X 100 = 54,55 %

. CreneHb COKpaulWleHUNA COCTaBUT:

1
R—@xlOO—ﬁX100—1,83

. CreneHb KOHUEHTPaunun COCTaBUT:

K=L=2-163
a 40

. CreneHb n3BneyYeHUA Xenes3a B KOHLUEHTPAT COCTaBUT

e=VY*X K =5455x%x1,63=28892%

. nOTepM ’ee3a B XBOCTaxX COCTaBAT.

100- 88,92 = 11,08 %



IIpumep 2

PaccuntaTh OCHOBHBEIE TTOKa3aTeln O0OTallleHNs, e€CIi IMpKu oboraieHnu ¢uoTanneil MeaHoi!
PYABI C COMEPIKAHNEM METH Qey™ 1,5 %o TTONMyUeH MEIHBIH KOHIIEHTPAT C COMIEpKaHNeM MeIH [Bcy=35%
1 XBOCTHI ¢ cofiepKaHueM Meau Ocy=0,2%.

Peenue

1 Onpe e/ MM BBIXOA KOHIIEHTpaTa 110 dhopmyie:

pk = M*mo’%
Cu  YCu
pE = 1,502 *100 = 3,74%

35-0,2

>

2 CTeneHb cOKPpaIlleHHA OTIpenenumM 1o dopmyie (4):

R= L*100: 26,74
74

3 CreneHb KOHIEHTPAIHH OIpeieTnM 110 dopmyie (5):

K:£:175

4 CteneHb H3BJIeUeHHA MeAH B KOHLIEHTPAT oNpenenum 1o hopmyie (6):

6. = 3,74%>° — 87 27%
5

2



IIpumep 3

IIpu oOoramenun 1000 T MeTHOM pY/IBI C cofepKaHuEM MEIH o = 1,2 % IMoJIyueHo 45 T METHOIO
KOHIICHTpaTa ¢ cojiep:kaHueM Menu 18%. OnpeneauTts mokKazaTesii 000raleHHsI.

Pemrenue

1BBIX01 MEeTHOI 0 KOHIIEHTPATAa COCTaBUT:

=P 00 = 4.5%:
1000

2 CTeneHb COKpANIeHHA COCTABHT:

R= L”‘100 = 22,22%
4,5

3 CTeneHnb KOHIHCHTPAIIHH COCTABHUT.

K=ﬁ=15
1,2

4 CreneHb N3BJICYUEHHA MeIH B MCIHBIN KOHICHTPAT COCTABHT.

& =45 £ 18 _ 67,5%

2



3apmaua 1

PaccuuTalite BBIXOJ, MEIHOIO KOHIIEHTpATa W CTEICHb
U3BJICUCHUS MEIM B KOHIIGHTpaT, €CIM COAep)KaHHEe MEIu B
pyZe, mocTynaromieit Ha oboraiienue ¢uoranuei, o. = X %,
cojiep>KaHUe MEIU B KOHIIEHTpaTe BCu: Y %, conepxkanue Meu
B OTBAJILHBIX XBOCTaX GCu =7 %.

3amauya 2
[Ipu obGoramenuun ¢uotanueii X TOHH B CYTKM MEIHOU
Cyab(pUIHON pyAbl ¢ coaepkaHueM meaud o = Y % OblIo

Cu
IMOJIY4YCHO /. TOHHEBI MCIHOI'0 KOHOCHTpara C COACPKAHUCM

menu B HEM P = P %. Onpenenure cTeneHb U3BICUCHHUS MU B
KOHIICHTPAT € . ¥ CTCHICHb COKPAIICHUS .

3amaua 3

PaccuuTaiiTe 0CHOBHBIC MOKa3aTeIM OOOTrallleHUs, €CIIU MPU
oboramieHuH MEIHOW pyabl ¢ conepxannem mean o, = X %
TOJTyYeH MEIHbIN KOHIIEHTPAT ¢ coaepxanuem meau B =Y %
M XBOCTBI C cofiepkanueM meau 0, =7 %.



